



Поздравление главы Сирийской Ортодоксальной Церкви Святейшему Патриарху Кириллу с праздником Рождества Христова



Глава Сирийской Ортодоксальной Церкви Патриарх Антиохийский и всего Востока Мар Игнатий Ефрем II поздравил Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с праздником Рождества Христова.

Его Святейшеству Кириллу I, Патриарху Московскому и всея Руси

«Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него» (1 Ин. 4:9)

Ваше Святейшество, дорогой брат во Христе!

В своем первом послании святой евангелист Иоанн свидетельствует о любви Божией, явленной нам, миру, через Господа Иисуса Христа. Он объясняет тайну Его Божественного воплощения, святого рождения и присутствия в нашей жизни.

Рождество Господа нашего Иисуса Христа вдохновляет нас стремиться к лучшей жизни, основой которой служит мир, а венцом — радость, которую никто не сможет отнять у нас. Весть об этой

жизни принесли ангелы пастухам в ту святую ночь.

Господь наш Иисус Христос сказал: «Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком» (Ин. 10:10). В Своем беспредельном милосердии Бог Отец вновь предлагает человечеству то, что необходимо для новой жизни: Его любовь и Его воплощенное Слово – лежащего в яслях младенца Иисуса Христа.

Праздник Рождества – это время, когда мы свидетельствуем о жизни во Христе и любви к нам Отца, явленной через Его Сына – Эммануила («с нами Бог»). Посвятим же себя и наш мир Ему, дабы не было больше ни войн, ни насилия, ни несправедливости. Будем молиться о мире, в котором нет места убийствам и в котором каждый человек живет в мире и любви с ближними. С надеждой, которую дарует нам Рождество Господа нашего Иисуса Христа, Князя мира, мы обращаемся ко всем странам, правительствам и международным организациям с призывом сделать все возможное для достижения прочного мира во всем мире, особенно на нашем измученном Востоке. Призываем их приложить все усилия для того, чтобы гарантировать соблюдение прав всех, кто является частью этого Востока, где господствуют несправедливость и страдания. Так обстояли дела в Ираке, Ливане, Палестине и нашей возлюбленной Сирии, которая сейчас вновь вступила в сложный исторический период, и неизвестно, какое будущее ждет проживающих здесь христиан, столкнувшихся с экзистенциальными вызовами.

Поздравляем Ваше Святейшество и верующих Русской Православной Церкви с Рождеством и новым 2025 годом и передаем вам наши наилучшие пожелания. Просим Господа наполнить наши сердца радостью, миром и надеждой.

Счастливого Рождества и Нового года!

*+Игнатий Ефрем II,
Патриарх Антиохийский и всего Востока*